



ПАМЯТЬ

3
(178)

2007 г.

Новосибирск

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Герои русского Севера

Открытие Колумбом Америки в 1492 году вызвало много вопросов, важных как для географической науки, так и для быстро развивающегося мореплавания. Самыми главными из них являются принципиальное значение для географии Земли, явилось два – соединяется ли только что открытая Америка на севере или юге с другими материками? Одну из этих проблем разрешил Магеллан: в 1519-1520 гг. он совершил кругосветное плавание и показал, что на юге Америка омывается Тихим и Атлантическим океанами и ни с какими материками не соединяется.

"Северная проблема" была решена открытием пролива между Азией и Америкой. Этим важнейшим географическим открытием завершилась в 1648 г. серия тяжелейших морских походов в сложнейших условиях Крайнего Севера: русский казак Семён Дежнёв с третьей попытки доказал раздельное существование материков Азии и Америки.

Что же нам известно о русском мореплавателе Семёне Дежнёве, имя которого стоит рядом с именами Колумба и Магеллана?

В энциклопедическом словаре (1963, т. 1) написано: «Дежнёв Семён Иванович (р. около 1605 – умер в 1672 или 1673), русский мореход. Прошёл морями в 1648 году из устья Колымы в устье Анадыря, открыв пролив между Азией и Америкой (Берингов пролив)». Из словаря Брокгауза и Эфрона известно, что С. Дежнёв за 80 лет до Беринга прошёл пролив, отделяющий Азию от Америки. Притом, Берингу не удалось пройти всего пролива, а пришлось ограничиться плаванием только в его южной части, тогда как С. Дежнёв прошёл пролив с Севера на Юг, по всей его длине.

Семён Иванович Дежнёв родился в русском Поморье, в г. Великий Устюг. Неизвестно, когда он ушёл искать счастье в Сибирь. В Сибири он сначала служил в Тобольске, затем в Енисейске, а в 1638 году перешёл в Якутский острог. Вся служба С. Дежнёва в Якутске была непрерывными трудами, сопряжёнными с опасностями для жизни. За 20 лет службы он был 9 раз ранен.

Доктор исторических наук М. Белов в журнале «Наука и жизнь» (1973, № 8, с. 138-141) описал это историческое путешествие, вернее путешествия, их было три. Летом 1646 года небольшая группа промышленников на одном кочке (деревянное 2-х парусное судно), имеющем из навигационных приборов компас и солнечные часы, добралась от реки Колымы до Чаунской губы. Продвинувшись дальше помешали льды.

В следующую навигацию, в 1647-м году, на реку Анадырь отправилось уже 4 коча. Им руководил С. Дежнёв. Из-за больших льдов этот поход также был неудачным. Третье плавание к востоку от Колымы состоялось летом 1648-го года, его снова возглавил С. Дежнёв. При нём в качестве таможенного чиновника для сбора пошлин пошёл Федот Алексеевич Холмогорец. На 7-ми кочках с трудом разместились 90 человек – промышлен-

Семён Дежнёв

360 лет назад русские мореплаватели провели серию труднейших морских походов, которые закончились открытием пролива, отделяющего Америку от Азии. Главная заслуга в этом принадлежит Семёну Дежнёву, родившемуся 400 лет назад и скончавшемуся 335 лет назад (в 1672 году)

Судно, на котором плыл сам Дежнёв и ещё 24 человека, выбросило на берег. Отсюда они отправились пешком на север, на поиски реки Анадырь. Стояла глубокая осень, шли по труднопроходимым, незнакомым местам. Половина отряда погибла в дороге. Лишь зимой Дежнёв и его товарищи достигли цели своего многотрудного путешествия.

Так завершился этот выдающийся поход. В 1649 году в верхнем течении реки Анадырь в районе редколесья Дежнёв построил на небольшом острове укрепленное зимовье. На Анадыре он прожил 10 лет, был главой казанского гарнизона.

Спустя много лет, осенью 1664 года, Семён Дежнёв прибыл в столицу Московского государства. В это время в Москве и Тобольске шла работа над созданием географического описания Сибири и крайнего Северо-Востока Азии.

Поход русского казака Семёна Ивановича Дежнёва и его товарищей, отважных и мужественных мореходов и землепроходцев, вписал яркую страницу в книгу познания Земли.

Н.В.Траунова, Новосибирск

Открытие и освоение Русской Аляски

Бывшая Русская Америка (территория Аляски и Алеутских островов) составляет 1/5 всей территории США и равна 1,5 млн. кв. км. Царское правительство по непонятным причинам пошло на продажу Аляски, причём продало за бесценок – за 7 миллионов 200 тысяч золотых долларов, по бросовой цене – по 2 цента за акр. Когда 3 мая 1867 года в Зимнем дворце Александр II скрепил своей подписью главный документ сделки, в его кабинете присутствовал лишь один сановник – князь А.М.Горчаков, министр иностранных дел России. Остальное тайной, какими мотивами руководился царь, передавая Аляску США. Предположительно это было сделано под давлением придворной элиты и набирающих силу США.

Общественное мнение России осудило продажу Русской Америки, поэтому царский двор не торопился с обнаружением документов. В частности, конвенция об Аляске была опубликована только через год в малораспространённом петербургском издании. В конвенции речь шла не об аренде Аляски на срок, а о передаче её США навсегда.

Открытие Америки с запада произошло в 1741 году, когда, следуя от Камчатки, Витус Беринг на пакетботе "Св. Пётр" и Алексей Чириков на пакетботе "Св. Павел" достигли американского побережья. Это известие всколыхнуло торгово-промышленный лод Сибири. По официальным данным, лишь в 1745-1764 годах американские земли посетили 42 русских экспедиции.

Хотя Россия и была в это время ослаблена Крымской войной, хотя в результате неоптимальной политики на Аляске было всего несколько сотен поселенцев (в отличие от уже основательно заселённой Сибири), никто в России по своей доброй воле не поставил бы вопрос о передаче Русской Америки во владение другой державы. Аляска осталась бы за Россией, за теми, кто открыл и освоил её. Примером могут служить наши такие же отдалённые дальневосточные районы – Охотский край, Камчатка, Чукотка, где царская власть существовала скорее номинально и где дела были далеко не блестящи, во многом напоминая состояние дел на Аляске.

М.В.Назаров – Председатель Московского отдела СРН

25 марта 2007 года состоялось внеочередное общее собрание Московского отдела Союза Русского Народа (МО СРН), посвящённое обсуждению сложной обстановки, которая сложилась внутри Совета Московского отдела СРН в связи с приостановкой исполнения обязанностей Председателя МО СРН Новикова В.Б. и нестроениями в самом Совете. На Собрании присутствовал заместитель председателя СРН Турик А.С. (г. Иркутск).

Собрание началось с молитвы. С отчётным докладом выступил председатель Московского отдела СРН Ермолаев О.В., который сделал заявление от имени членов Совета Московского отдела СРН, что все члены Совета, избранные 16 декабря 2006 года, добровольно слагают с себя полномочия и просят собрание избрать новый состав Совета. В ходе прений были высказаны разные точки зрения, даны оценки членам Совета и высказаны пожелания, как работать дальше.

От Совета Московского отдела на пост Председателя была предложена кандидатура Назарова М.В. При чрезвычайной загруженности работой по издательству «Русская идея» и движению «ЖБСИ!», Назаров никогда не стремился быть главой Московского отдела СРН. Он согласился с выдвижением на этот пост лишь при виде превращения СРН в совершенно другую организацию: с другой историей (якобы СРН был воссоздан не Клыковым, а атеистом Кучеровым), с другим кадровым составом (базирующимся на организации Кучерова, который руководит официальным сайтом и приёмной СРН), с другими целями, в частности с ориентацией на поддержку «партии власти» и «национального лидера» Путина. Поскольку Ивашов и Кучеров к тому же приступили к созданию своего нового «московского отдела», возникла острая необходимость спасти истинный православно-монархический СРН в Москве из уважения к памяти его основателей – Новомучеников Российских и памяти его воссоздателя В.М. Клыкова.

В результате голосования большинством голосов (при 1 «против» и 7 «воздержавшихся») Председателем Московского отдела СРН (МО СРН) был избран Назаров М.В.

М.В. Назаров в своем выступлении изложил предстоящую программу действий, основные направления которой ранее были изложены им в книге «**Вождем Третьего Рима**» (<http://www.rusidea.org/index.php?a=410803>) и в книге «**Жить без страха иудейска!**» (<http://www.rusidea.org/index.php?a=410803>). В конце собрания выступил А.С. Турик, приветствовавший избрание М.В. Назарова и напомнивший о запланированном на 26-27 мая совещании в Иркутске. На этом совещании предстоит хорошая возможность воссоздать общероссийскую структуру истинного православно-монархического Союза Русского Народа. «Какие бы структуры ни претендовали действовать и даже регистрироваться под именем СРН – всё равно настоящим Союзом Русского Народа будет наш, верный делу наших предков и заветной ими идеологии», – отметил в заключение Назаров.

За информацией о мероприятиях Московского отдела СРН предлагается следить по сообщениям на его официальном сайте: <http://www.rusnar.ru>

Красноярское дело

(Предыдущие материалы см. "Память" № 170, № 172 и № 177)

В апреле 2005 года в Красноярске пропали пятеро мальчиков, тела которых только в мае обнаружили в колодце в полутора километрах от места их проживания. Но до сих пор нет никаких официальных выводов ни о причинах убийства, ни о предполагаемых преступниках.

Из имеющихся данных очевидно, что преступление по убийству мальчиков было тщательно продумано и подготовлено, в том числе и технология сокрытия. Но преступники, вероятно, не знали, что спектральный анализ способен восстановить принадлежность останков конкретным людям даже после сожжения трупов (или живых людей).

Для этого было необходимо в целом исследовать все пробы. Однако сейчас подвергнуто анализу только минимальное количество проб из 900. Что касается лондонской экспертизы, то английский аналитик Дебора Бассет, вероятно, имела специальное задание на необходимый результат, поэтому она отобрала всего 12 проб. По непонятным причинам она заставила экспертизу отказаться от выполнения требований следователя по особо важным делам и исследовать из 900 проб всего 12 образцов. Адвокат считает, что действия Деборы Бассет очень напоминают откровенный саботаж лица, заинтересованного в сокрытии истины и в укрывании преступников от правосудия. Согласно материалам дела, для спектрального анализа пробы взяты, но с результатами анализа никто из заинтересованных лиц (родственников и адвокат) не ознакомлен.

Любопытна ситуация вокруг мальчика Плигово, который был вместе с пятью погибшими и которого Дима Макаров звал в машину покататься. Но Плигово оказался и остался жив. После нахождения трупов погибших детей Плигово возили в милицию на дознание, с которых он возвращался в состоянии шока. Мать ещё больше запугана милицией, от всех разговоров и общения отказывается. Но сам факт увоза детей на машине полностью доказан. Это подтверждено показаниями мальчика Плигово и соседа, который видел машину, на которой были увезены погибшие.

Сложившаяся ситуация потребовала от адвоката В.А. Соломатова подать ещё одно ходатайство в котором он требует ознакомить его со всеми спектрографическими экспертизами, для которых готовились пробы. Такие экспертизы должны уточнить количество умерщвлённых людей, от которых были взяты 900 имеющихся в деле проб. Сейчас по результатам анализа имеется масса вопросов. Из пяти лобных костей четыре принадлежат мужчинам. Кому принадлежит женская лобная кость? Почему не вызывает реакции прокуратуры наличие неопознанных останков, не принадлежащих никому из пяти погибших мальчиков? И какую цель на самом деле ставит следствие в своих хитроумных действиях?

Не исключено, что эта двухлетняя бездеятельность привела к новым преступлениям. 19 марта этого года в Красноярске пропала пятилетняя Полина Малькова, сестра погибшего в прошлом году мальчика. Маленькая девочка играла в песочнице около своего дома на улице Павлова и вскоре исчезла. В поиске ребенка, кроме милиции, включились и простые жители. Было объявлено вознаграждение в полмиллиона рублей за информацию о местонахождении Полины. Её тело со следами издевательств обнаружили на территории гаражей в Ленинском районе города в том самом районе, где два года назад пропали, а затем были найдены мертвыми пять мальчиков 10-12 лет. Заместитель прокурора края Владимир Чуриков заявил, что отрабатываются все версии в том числе ритуального убийства. Год назад примерно в те же дни марта пропал одноклассник Полины 9-летний школьник Сергей Мальков. Его тело было найдено через шесть суток после продажи – 28 марта 2006 года в канализационном колодце, недалеко от того места, где нашли пять мальчиков. Прокуратура на удивление быстро начала говорить о версии ритуального убийства Полины. Учитывая предыдущее безуспешное расследование, есть подозрение, что по новому убийству быстро найдут обычного маньяка, на которого спишут все убийства, в том числе и очевидно ритуальное убийство пяти мальчиков в 2005 году.

Поток событий

865 лет назад, 5/11 апреля 1242 г., произошло «Ледовое побоище» – одно из самых великих сражений средневековья, классический образец окружения и полного разгрома противника. Русские войска, руководимые блистательным полководцем, 22-летним князем Александром Невским, заставили агрессивных германцев на многие века забыть о «драгн нах остен».

665 лет назад, в 1442 г., Церковным Собором был осуждён и низложен митрополит Московский и Всея Руси Исидор, самовольно подписавший предательскую Флорентийскую унию – документ, ставивший Русскую Православную Церковь в подчинение римскому папе и открывавший путь католицизму в России. Тогдашняя политическая элита умела защищать русские национально-государственные интересы.

645 лет назад, в 1462 г., на великокняжеский московский престол возшел Иван III – один из самых выдающихся государственных деятелей в истории России, завершивший процесс создания централизованного Русского государства, ставшего крупнейшим в Европе. Отромен перечень достижений за его 43-летнее правление. Это и завоевание полной независимости от Орды, и торократное увеличение территории государства, успешные войны с католической Литвой за возвращение русских земель, и повышение боеспособности армии, и создание эффективной системы государственного управления, и создание систематизированного свода законов и строительство новых городов и крепостей и бурное развитие экономики.

495 лет назад, в 1512 г., началась очередная волна набегов крымских татар на Русь. Были разграблены города Белёв, Одрев, Козельск, Рязань, Алексин, множество деревень. Десятки тысяч людей уведены в рабство туркам и венецианским еврейям. За 340 лет существования Крымского ханства, единственным источником доходов которого были грабежи и работорговля, Россия десятки раз подвергалась нападению. По подсчётам демографов, потери русского населения за этот период составили около 5 млн. человек и в процентном отношении намного превыли наши потери в обеих мировых войнах. Конец этому бандитскому государству положил князь Потёмкин-Таврический.

360 лет назад, в 1647 г., казаками-землепроходцами был основан Охотск, русский форпост на Тихом океане. Отсюда затем пошло освоение Камчатки, Чукотки и Приморья.

210 лет назад выдающийся русский механик и изобретатель Иван Петрович Кулибин (1735 – 1818) сделал далеко опережающее его время изобретение – он применил графит для смазки созданных им уникальных механизмов. Ему была поручена разработка "подъёмных и спускных кресел" (пробораз лифтов), в которых можно было бы поднимать престарелую императрицу Екатерину II. Используя этот метод раньше для смазки механизмов обычный животный жир (сало) в царском дворце был недопустим из-за "дурного" запаха.

135 лет назад родился замечательный русский ботаник Михаил Семёнович Цвет (1872-1919). Он стал творцом нового метода анализа вещества – адсорбционного метода хроматографического анализа, открывающего широчайшие возможности для тонкого химического исследования. Его метод получил всемирное признание уже после смерти автора. Сейчас этот метод используется для очистки продуктов, разложения на компоненты, установление тождественности веществ, для контроля продуктов и товаров.

(Продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

югославского президента С.Милошевича, погибшего в гаагской тюрьме год назад. Депутаты Госдумы С.Бабурин, В.Алексис, Н.Куриянович, брат С.Милошевича Борислав Милошевич и другие говорили о роли С.Милошевича в противодействии НАТО и «новому мировому порядку». Отмечено, что роль лидера сербского сопротивления перешла к Воиславу Шешелю, томлящемуся в застенках Гаагского трибунала.

Детский фонд ЮНИСЕФ призвал улучшить условия жизни цыганских детей (05.03.07). По данным ООН, в странах юго-восточной Европы около миллиона маленьких цыган не имеют документов, нормального медицинского обслуживания, сообщает радио «Свобода». Однако ЮНИСЕФ не замечает ухудшение жизни славянской молодежи в наших странах. Количество детей-сирот при живых родителях превзошло аналогичный показатель послевоенного СССР. Появились дети-беспризорники, которые, обиваясь в уличные банды, наводят террор на обывателей. За счёт «бесхозных» детей увеличиваются обороты мафии, специализирующейся на детской порнографии и продаже органов для трансплантации. Наши дети не интересны для евро-чинов?

УДПНИ, № 13 (199) март 2007

Б.Немцов озвучил цифру: "В РФ проживает 20 (двадцать) миллионов владельцев иномарок. Эти люди стоят горой за нынешнюю власть". Если сюда добавить ещё 20-40 миллионов их тёщ, тещей, свекровей и т.п., да 500 тысяч отборных мордоворотов, охраняющих элитные посёлки и магазины "новороков" и имеющих зарплату в 3-5 раз выше, чем у офицеров армии, МВД, то становится реальным выполнение установленного социологами закона: если в стране есть 30% прикомандованных властью, то никаких потрясений (революций) в стране не будет ввиду отсутствия для этого социальной базы. И даже привлечение аббреков Р.Кадырова для подавления голодных и недовольных не потребуются.

С.Ивин, Н-Новгород

За годы демократии в России (а половина этого периода приходится на годы правления В.Путина) гражданское судостроение сократило своё производство в 8 раз, а военное в 60 (!) раз. Шумиха же, поднятая вокруг возрождения отечественного судостроения, — предвыборная пропаганда. По плану правительства через 8 лет объём производства гражданских судов должен вырасти только в 2,2 раза. То есть, темп возрождения (если только оно вообще будет!) окажется вдвое ниже темпа разрушения.

Верховный суд РФ 3 мая рассмотрит кассационную жалобу по делу новосибирских мальчишек (Родшукевич и др.), осуждённых на большие сроки по приговору им нападению на таджика.

Мировой рекорд судебного производства установлен в Кондопожском городском суде: Сергей Мозгалев и Юрий Плиев осуждены на 3 и на 5 лет заключения в колонии строгого режима за то, что публично осудили безактные и хулиганские действия чеченцев в кафе Чайка. В результате драки были убиты двое русских. Как известно, после этого местное население изгнало всех кавказцев из Кондопоги. Вот это-то и страшно для оккупационной власти, когда русские начинают восставать из рабского плена. И чтобы загнать русских правоохранительные и судебные шабасгои и организовали этот позорный суд.

ИА Десница 29 марта

В Екатеринбурге 02.04.07 г. начался судебный процесс по обвинению адвоката Котова С.Л. в создании экстремистского сообщества. На суд прибыло много журналистов и телевидение.

Русская община Екатеринбурга

Обращение к соратникам

Редакция газеты «Память» обращается с просьбой к русским людям оказать денежную помощь адвокату Соломатову Владимиру Афанасьевичу, который на добровольной основе и на личные средства ведёт красноярское дело по ритуальному убийству пяти мальчиков в 2005 году. Адрес для переводов: 630051, Новосибирская область, Новосибирский район, пгт. Краснообск, дом 214, кв. 77.

РУССКИХ БОЙЦОВ ПРЕСЛЕДУЮТ

В феврале в газете "Новый Петербург" было опубликовано обращение семи ведущих учёных России и Санкт-Петербурга, докторов наук, профессоров к администрации Санкт-Петербурга и возглавляемой ею партии "Единая Россия" с предложением начать совместное обсуждение предложенного партией "Единая Россия" так называемого "Русского проекта".

16 марта сего года в одной из санкт-петербургских квартир должна была состояться встреча депутата Государственной Думы РФ и руководителя регионального отделения партии "Патриоты России" профессора **Савельева Юрия Петровича**, руководителя партии "Народная воля", помощника заместителя председателя Государственной Думы РФ, профессора **Каратаева Олега Гурьевича** и председателя Северо-Западного регионального отдела СРН, главного редактора газеты "Русь Православная" **Душенова Константина Юрьевича**. Встреча намечалась на семь часов вечера.

Целью встречи было обсуждение совместных действий партий по подготовке выборов в Государственную Думу РФ в рамках указанного выше "Русского проекта". **О.Г.Каратаев** и **К.Ю.Душенов** пришли на встречу на полчаса раньше. Через 10 минут на квартиру, где находился профессор **Каратаев**, Константин Юрьевич **Душенов** и хозяйка квартиры, был совершен бандитский налёт группой ОМОНа из восьми человек и следственной бригадой из шести человек во главе со следователем Адмиралтейской прокуратуры **Юрьяновой Марией Леонидовной** и представителем Оперативно-розыскного бюро МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу **Грессь Александром Викторовичем**.

Озверевшие омоновцы швырнули профессора **О.Каратаева** и **К.Душенова** на пол, раздался мат и крики: "Руки на голову!!!". Потом **Каратаев** и **Душенов** были поставлены лицом к стене. Несмотря на то, что профессор **Каратаев** немедленно представился, обозначил своё социальное, научное и общественное звания/звездательство со стороны озверевших омоновцев и руководящей ими следователя **Юрьяновой** продолжались. Пришедший на встречу и простоявший полчаса на улице профессор **Савельев** ушёл так и не получив возможности провести долгожданную встречу, поскольку на его звонки профессору **Каратаеву** отвечать было запрещено, а сам мобильный телефон у него изъят.

В дальнейшем **Каратаев** и **Душенов** были задержаны и препровождены на допрос в здание ОРБ ГУ МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу на улице Чайковского. Допрос продолжался несколько часов, у задержанных были взяты отпечатки пальцев. Последним, после полудня, был отпущен **К.Душенов**.

После такой экзекуции профессор **Каратаев** находится в тяжелейшем состоянии, с острым приступом невралгии. Малейшее движение доставляет ему нестерпимую боль. 19 марта он был госпитализирован и до сих пор находится в больнице.

Той же ночью, в 3.30 17.03.2007 г., оперативной группой был проведён обыск у знакомого **К.Душенова Александра Малышева** по месту его прописки. Самого его дома не оказалось, а проживающая там его бабушка 78 лет дверь открывать сперва отказывалась, открыла только после того, как дверь начали ломать. Проводившие обыск лица ей не представились и никаких объяснений своим действиям не дали. В результате после их визита старушка слегла с сердечным приступом. 19 марта оперативно-следственная группа явилась к **А.Малышеву** на работу и увезла его для допроса в неизвестном направлении.

Выход: Обсуждать общественностью свой же собственный "Русский проект" власть не желает. Первая же попытка обсудить эту тему ознаменовалась со стороны правоохранительных органов чисто фашистскими методами.

Уже на следующий день возмущение допущенным произволом выразили депутаты Государственной Думы из разных фракций: С.Н.Бабурин, О.И.Машенко, Ю.П.Савельев, И.Н.Родионов и другие. 21 марта этот вопрос был поднят на пленарном заседании ГД. В результате было принято решение от лица Думы отправить запрос Генеральному прокурору РФ Чайке.

PS. Профессор Олег Гурьевич Каратаев, 16 марта пострадавший при штурме спецназом студии «Поле Куликова», 30 марта перенес сложнейшую четырёхчасовую операцию на позвоночнике. Операция прошла успешно, состояние **О.Г.Каратаева** удовлетворительное.

Паразиты режутся

8 марта один из российских нуворишей Прохоров (бывший не так давно объектом повышенного внимания французской полиции) обнародовал своё намерение жениться. Его избранница — скандально знаменитая Кооша Собчак, домурка не менее скандально знаменитого демократа А.Собчака, ныне покойного.

Чтобы это событие надолго вошло в память, свадьбу решили гулять на двух Мальдивских островах, что в Индийском океане. Почему на двух? Таков творческий замысел режиссёров этого шоу, так сказать, свадебное «ноу-хау».

Первый остров предназначен для холостяков гостей обоего пола, второй — для женатых. Женки и невеста вначале поселяются на "холостом" острове, туда прибывает рабочий ЗАГС из России со всеми необходимыми бланками и печатями и торжественно проводит ритуал бракосочетания. После этого молодожёны перебираются на семейный остров, где живут в любви и согласии целый пять дней, а затем к ним вновь прибывает рабочий ЗАГС и оформляет развод — как водится, «по обоюдному согласию сторон».

Вот так, скопив немалое количество денег, незаметно и неприметно умеют режется простые российские труженики. Ведь один день аренды каждого острова стоит всего-то 1 млн. долл., ну там ещё самолёты, ну пирушество, ну развлечения. В итоге, всё равно получается суший пустяк.

Говорят в России много голодных детей, а призывники из-за хронического недоедания не достигают до воевой военной кондиции. Но кто ж в этом виноват? Не прохоровы же с абрамовичами и дерипахаами!

А ещё говорят, что В.Путин очень обеспокоен тем, что в России много нищих и голодных. Бедный-бедный Президент! Обо всех-то он думает, обо всех-то он заботится и нечей-то из-за этого, поди, не досыпает...

В.Герасимов, Нью-Йорк, 14 марта 2007 г.

Оредакция: СМИ недавно сообщили, что «свадьба» сорвалась из-за пустяка: работнице ЗАГС почему-то не разрешили вывозить за границу государственные бланки и государственные печати. Наверное, потому, что замысел получился преждевременным и слишком шумным огласку. Не было бы шума, глядишь, всё бы и получилось. Нам очень жаль Прохорова. Утешаемся только тем, что этот беззаветный труженик сумеет найти выход из своего тяжёлого положения.

ЗАПРОС В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ

Уважаемый Председатель! Уважаемые депутаты!

Решением Перовского суда от 5 февраля с.г. мои книги "Четвертая Мировая" и "Геноцид", содержащие литературно-художественные тексты (дневники писателя 1999-2004 гг., фантастические рассказы и притчи), признаны «экстремистскими», запрещены, подлежат изъятию и уничтожению. Автора, писателя-беллетриста, писателя-фантаста, историка ожидает уголовное преследование и заключение на срок до 5 лет (по совокупности и более) по ст. 282 УК РФ.

Впервые в Европе и России за последние 60 лет (после нацистской Германии, где сжигали книги и заключали писателей в концлагеря) создан прецедент запрета литературных текстов и травли писателя. Прошу ответить на следующие вопросы:

1. Является ли Закон РФ «О предотвращении экстремистской деятельности» юридической базой для запрета и уничтожения литературно-художественных текстов (романов, дневников писателя, повестей и т.д.), подпадающих ли художественные тексты под статьи данного Закона и даёт ли данный Закон юридические основания для уголовного преследования писателя-беллетриста, писателя-прозаика?
2. Является ли критика этнокультурных группировок, бандитских этнокланов и коррупционеров, покрывающих такие банды, незаконных мигрантов, преступников-гастролёров «оскорблением и унижением национального достоинства каких-либо народов» и основанием для запрета литературно-художественных книг под предлогом «разжигания межнациональной розни»?
3. Может ли очередная кампания издателя, произвол прокуроров и судей, «выполняющих план по борьбе с «экстремистами», нарушать конституционные права гражданина и быть основанием для травли писателя, которых знают, любят и уважают миллионы наших соотечественников?

Петухов Юрий Дмитриевич, писатель, гл. редактор журнала «Приключения, фантастика» (111123, Москва, ая 40)

Объявление

Военный клуб «Русский патриот» приглашает на занятия по военной подготовке на бесплатной основе патриотов любого возраста. Телефон 8-905-094-76-75. Теоретические и практические занятия в воинских частях — один день в месяц. По воскресеньям вас ждёт организатор в военной форме с 9.45 до 10.00 в посёлке Краснообск на остановке автобуса «Институт».

ВОПД "РНЕ"

Письмо Путину

Недавно по телеканалу ТВЦ проводился интерактивный опрос граждан на тему «Как мы живём». Вариантов ответов было три: 1) по закону; 2) «по понятиям»; 3) по «беспределу». Итог опроса говорит сам за себя. С первым вариантом согласились 132 человека, со вторым — 1563, с третьим 5867! Комментарии, как говорится, — излишни.

После этого читать в средствах массовой информации о том, как проходят Ваши регулярные встречи с председателем Верховного Суда России и Генеральным прокурором России на тему «В Багдаде всё спокойно», просто смешно.

С уважением, **А.С.Массаретто**, член Общественного Совета при министре по делам территориальных образований Правительства Московской области

День скорби и гнева

Восемь лет назад, 24 марта 1999 года, блок НАТО начал трёхмесячные варварские бомбардировки Югославии — подобной Европа не испытывала с 1945 года. Погибли от рук НАТО 3000 югославских граждан, превращены в руины 200 крупных сооружений. И уже в течение первого года "мировотворческой миссии" с обжитых мест из Косово бежали 300 тысяч жителей, в основном сербы, уничтожены 150 православных храмов.

Трагическую дату "забыли" все центральные СМИ. Но в Екатеринбурге местные активисты-патриоты провели в этот день митинг памяти, скорби и протеста. На митинге был сожжён американский флаг у стен консульства США в Екатеринбурге. Принятому единогласно резолюцию с требованием осудить зачинщиков дикого налёта — Клинтона, Олбрайт, Солану, не допустить отделения Косово и освободить узников гаагского судилища вручили сотрудникам консульства.

А.Кондрашов, председатель Совета Свердловского общественного движения "За референдум"

Украина против НАТО

17 марта в г. Запорожье проходили пленумы обкомов трёх партий Украины: Партии регионов, Социалистической и Коммунистической партий. Принято решение объединить усилия блока трёх партий по противодействию вступлению Украины в НАТО. На пленумах отмечалось, что, согласно Конституции, Украина не должна вступать в какие бы то ни было военные блоки.

Совместное собрание всех членов запорожских обкомов этих партий также заявило о недопустимости вступления в НАТО и высказалось за стратегическое партнёрство России, Украины, Белоруссии и Казахстана.

31 марта в г. Запорожье пройдёт городской референдум, на который вынесены вопросы об отношении горожан к участию Украины в НАТО и к стратегическому партнёрству России, Украины, Белоруссии и Казахстана. Такой же референдум будет проведён во всех остальных населённых пунктах области. Предполагается, что в результате проведения этих референдумов Запорожская область будет объявлена "Зоной против НАТО".

Собрание Свято-Сергиевского Союза Русского народа, Союза Православных братьев и Союза Православных хоруговосцев

незаконной миграции, прошло 27 марта на Берёзовской набережной. Поводом для собрания явилось трагическое событие — убийство 19-летнего Андрея Трофимовича представителем чечено-ингушской диктатуры в деревне Куйтеша Опочецкого района Карелии. Руководитель молодёжного движения московского отделения НЛФ «Память» Корнев С.В. сообщил об уголовном преследовании его сына Вячеслава, пытавшегося снять видеосюжет на тему преступления. Он был обвинён в разжигании межнациональной розни. Жители деревни загнаны, доведены до крайности.

С большой тревогой выступавшие говорили о фактах захвата вооружёнными чеченцами собственности в разных регионах России (Петербург, Кисловодск и др.). Вообще по данным ФСБ в России уже сегодня проживает не менее 22 млн. иностранцев.

Первое Всесибирское Беломонархическое Совещание

Сегодня под вопросом само дальнейшее существование Русского Народа и созданной им великой страны. В этих трагических условиях всё яснее понимание русскими патриотами правоты русских борцов с богородской революцией от Тютчева и Достоевского до Союза Русского Народа, от Дитерихса и Ивана Ильина до В.М. Клыкова. Пришла пора не только осмыслить этот бесценный опыт крестной борьбы и страданий, но и на организовывать лучшие русские силы и приступить к восстановлению Родины на её исконных национально-религиозных исторических началах. Для достижения этих целей по инициативе Иркутского и Читинского отделов Русского Обще-Национального Союза, Союза Русского Народа и Российского Имперского Союза-Ордена 26 мая в День освобождения Сибири от большевиков в Иркутске созывается 1-е Всесибирское Беломонархическое Совещание, на котором предполагается обсудить следующие темы:

1. Духовно-политические причины возникновения Белого движения.
2. Духовно-политическое развитие Белого движения.
3. Идеология дореволюционных монархических и национальных союзов и Белое движение.
4. Белая борьба в Сибири. Успехи и неудачи.
5. Белая власть Церковь в Сибири.
6. Беломонархическая идеология в эмиграции (Н.Марков, М.Дитерихс, И.Солоневич, И.Ильин).
7. Беломонархическое движение сегодня. Цели, задачи, тактика.

Приглашаются руководители и делегаты общественных движений, казачьих организаций, партий, военно-патриотических клубов, детских и молодёжных организаций, СМИ, представители церковных организаций, предприниматели, а также потомки белых героев, проживающие как в России, так и в Зарубежье. Приветствуются прибытие единомышленников с Урала, европейской части России, Малороссии и Белоруссии.

Заявки на участие в конференции и тезисы выступления принимаются до 5 мая по адресам:

с территорий к западу от Иркутска и Зарубежья: 664003, Иркутск, ул. Киевская, 11, редакция газеты «Русский Восток», Турику Александру Степановичу, ул. почта: turikas@irk.ru. Тел\факс - 33-47-28, 8-902-513-59-50; с территории от Байкала на восток по адресу: 672000, г. Чита, а/я 675, Яременко Александру Сергеевичу, ул. почта: rus-un@uapdex.ru. Тел. (3022) 30-12-09.

Материалы принимаются в печатном и электронном виде на дискете 3,5 или по указанному электронному адресу. Объём до 12 стр. в редакторе Microsoft Word, 14 кель. Оргкомитет оставляет за собой право отбора участников Совещания и материалов для опубликования.

